堤、破湖往往发生在退水期。驻堤

人员要杜绝麻痹大意思想, 丝毫不

能放松警惕,密切关注水情,保持

防汛力量不松懈,继续保持持续作

战作风。要加强技术指导,安排水利

专家下沉一线,科学有效做好险情处

置工作。要加强巡堤查险,坚持拉网

式巡查, 背水面、迎水面同步巡查,

确保险情早发现、早报告、早处置,

(全媒体记者 雷琳琳)

切实保障人民群众生命财产安全。

# 由"一罚了之"到"一帮到底"

# 交通部门推行行政执法"三书同达"

# 深入学习宣传贯彻党的二十大精神 建设五大宜城

责任编辑: 张渺 电话:5325920 5325924

本报讯 7月2日, 市交通执法 支队通过邮政专递向舒城县某汽车 服务有限公司送达因超载而下达的 《行政处罚决定书》,同时送达了 《信用修复告知书》和《行政合规建 议书》,告知其有关处罚信息信用修 复的政策和流程,并针对该违法行 为与涉法风险提供专业建议。这是 我市交通执法部门首次实施行政执 法"三书同达"。

"三书同达"是指行政执法部门对 违法企业作出警告、通报批评以外的 行政处罚决定时, 遵循处罚与教育相 结合原则,一并送达《行政合规建议 书》和《信用修复告知书》。其中, 《行政合规建议书》是针对企业的具

体违法行为与涉法风险, 向违法经营 主体提示违反了什么法律法规,应当 如何纠正和防范违法违规行为,真正 让经营主体成为纠正和预防违法违规 的"明白人", 引导企业建立健全合

记者在市交通执法支队向舒城 县某汽车服务有限公司送达的 《行政合规建议书》中看到,交通 执法部门向其提出三点建议,包括 加强交通运输相关法律法规规章 的学习,避免因认识不到位而受到 行政处罚:认真落实企业主体责 任,严格执行《公路安全保护条例》 中关于超载车辆不得在公路、公 路桥梁或者公路隧道行驶的相关 规定等;全面查找违规风险点, 及时化解风险, 主动避免各类非 法、违规行为发生,对发现的风险 难以判断处理时,及时咨询相关行 政许可部门。

《信用修复告知书》中则明确告知 该公司, 其受到的行政处罚信息将在 "信用中国""信用安徽"网站同步公 示,行政处罚信息已广泛应用于行政 管理、招标投标、政府采购、政策扶 持、资金补贴、项目申报、评选评 优、资格资质认定、备案及金融信贷 等领域,可能对生产经营带来一定影 响,应及时登录"信用中国"网站按 提示进行信用修复。

三书同达"实现了对企业"行政 处罚一信用修复一合规指导"的"全 链条"闭环执法,是"执法+服务"的 新模式,有效破解"以罚代管、重罚 轻教"类似问题,切实落实普法责

任, 引领经营主体开展信用合规建 设,助力失信经营主体实现信用重 塑。"三书同达"制度的落地执行,是 执法力度、执法温度的深度融合,是 处罚与教育引导、信用修复的有机结 合, 更加体现行政执法的柔性力量,

步推进交通执法"123新模式"(即"一 个引领": 党建引领; "两度执法": 执 法有力度、有温度;"三为服务":为民 办实事、为企优环境、为交通护好 航),不断深化"无事不扰、有求必 应,马上就办、办就办好"的办事原 则,在全面推行"三书同达"工作机 制的基础上,通过执法回访、上门帮 扶等多种举措,助力安庆交通运输领 域营商环境优化"再升级",全面提 升企业的获得感。

(全媒体记者 白萍 通讯员 彭超)

# 提升执法效能。 下一步, 市交通执法支队将进一

# 桐城精细服务加快签约项目开花结果

李明月看望慰问防汛驻堤党员干部时要求

杜绝麻痹大意思想

保持持续作战作风

本报讯 7月9日下午,市委常

李明月先后来到迎江区龙狮桥

委、组织部部长李明月深入长江大堤

实地督导防汛工作,看望慰问奋战在

乡长江大堤前进社区防守段、大观

区海口镇广成圩,详细了解防汛值

班值守、清基扫障、物资储备、隐

患排查等情况,并看望慰问防汛驻

堤党员干部。李明月强调, 退水期

不是安全期,是风险高发期,溃

一线的防汛驻堤党员干部。

本报讯 今年以来,桐城市精准 发力,全方位精细服务,全流程加强 调度,助力世界制造业大会签约项目

去年9月,中环(桐城)新能源科技 有限公司在2023世界制造业大会签 约。7月6日,该公司总投资超100亿元 的20GW高效电池生产制造一期项目 正式投产,从项目开工到首条生产线投 产仅用时10个月。

为推进世界制造业大会签约项

目顺利落地投产,桐城坚持全流程调 度,月走访、季调度,推动签约项目落 地、开工、投产等环节加速推进;加强 政策扶持和要素对接,帮助项目投资 方协调解决土地、用工、资金等问题, 加快签约项目建成投产进程。

中环项目是桐城政企双方响应 国家"双碳"目标、深耕新能源产业的 又一务实合作成果,对于打造新能源 产业集群具有标杆意义。

(通讯员 徐鑫鑫

# 深化"双名双引"推动高质量发展

## 数字赋能让垃圾分类更"智慧"

本报讯 记者从城管部门了解 到,迎江区持续完善生活垃圾分类投 放、收集、运输体系,建立健全生活垃 圾分类长效机制,大力推进分类工作 提质增效。截至目前,该区生活垃圾 分类共投入使用9个一体化环保屋、 238台智能回收柜、435个垃圾分类 亭,150.48万余人次参与,源头减量 4214.73吨。

该区引入第三方运营单位,引导 居民分类投放,并提供在线预约上门 回收服务。同时,建立标准化再生资 源便民回收服务站,方便商场、超市、 个体经营户及居民家中再生资源的 回收。目前,全区建成垃圾分类点位 715个,实现所有生活小区全覆盖。

迎江区还建设了再生资源分拣

中心,将回收的再生资源进行分拣、 打包,送至具有经营资质、符合环保 规范的加工利用企业进行处理和再 加工,资源化利用率达90%以上,年 处理能力超过30万吨。

同时,上线"慧宜家"微信小程 序,智能推荐附近回收设备,畅通"线 上+线下"回收渠道,依据数据分析, 优化分类方案。目前该平台注册人 数超 15.66 万人,参与人次超 150.48 万。并打造垃圾分类数字化场景科 普基地,建设可回收资源分拣中心和 垃圾分类科普数字化展厅,截至目 前,开展科普活动128场次,制作宣传 动漫2个,宣传片2个,宣传音频1个, 吸引参观人数2000余人。

(全媒体记者 徐志远)

### 两小伙结伴巡堤查险

# 堤坝上的"成人礼"

半个月前,朱佳明刚过完18岁生 日。7月7日12时,位于宿松县洲头乡 同马大堤防汛段43号棚,朱佳明结束 了这天的第三次巡堤查险。正值中 午,气温达到37℃左右,朱佳明脱下 汗水湿透的上衣,挂在长凳上晾晒, 衣服湿了又干、干了又湿是常态。

7月7日8时,长江汇口站水位 21.12米, 高于警戒水位1.32米, 与前 一日相比降0.16米,防汛人员仍在江 堤上坚守, 三小时进行一次巡堤查险。

朱佳明并非洲头乡人。7月1日, 他在与初中同学项张灿联系中,得知 其正在家中防汛,于是从30公里外的 九姑乡来到洲头乡,与项张灿家结伴

项张灿是洲头乡西口村人, 去年 12月刚过完18岁生日。6月30日,暑 假在家的项张灿听闻防汛的消息,便 主动报名,参与到防汛一线中。

防汛对于两位年轻人来说, 既陌 生又熟悉。从小生活在水边的两人, "防汛"二字以往多出现在"大人们" 的交谈中; 当他们真正走上江堤住进 工棚,一切又是那么陌生。

巡堤查险,怎么巡、如何查?两 人跟着村民们一点点学习,通过一次 次实战积累经验。"一开始对于眼看、 耳听、手摸、脚踩都没有直观感受, 用铁锹、木棍也不知道怎么去判断异 常。"项张灿说,最初的两天,几乎每 次巡堤查险都会跟着去学习, 现在已 经掌握了漏洞、跌窝、脱坡、裂缝、 渗水、管涌等查看要领。

"从雨天到晴天,在江堤上防汛的 感受截然不同。"朱佳明说,虽然衣服 基本都是湿的状态,但是两种不同的 湿,冒雨巡堤,穿着雨衣,不仅视线 上模糊, 且难免会有雨水从脖子灌进 来,汗水夹杂着雨水,一趟趟走下 来,上衣多半是湿的,晚上冷风一吹 容易着凉。这几天,气温升高,烈日 下巡堤,每到中午,衣服就会散发出 异味,穿在身上很不舒服,到了晚 上,蚊虫也多起来,朱佳明身上咬满

"这次参与防汛,不仅学到了防 汛知识, 也学会了很多做人的道理, 学会了不怕艰苦的品质,对接下来的 学习、工作、生活都很有启发。"朱 佳明说

"以前每到汛期,我们都是在家 里,今年参与到防汛之中,亲身感受 到其中的不易,体会到当年大人们日 夜巡堤保护家园的艰辛。"项张灿说, 他会一直坚持到防汛结束, 把这段经 历当作送给自己的"成人礼"。

7月7日晚9时,7月8日凌晨 时、5时,两人一共参与巡查3次。

7月8日8时,在江堤上值完"夜 班",在清澈的阳光下迎接新一天"早 班",他们并肩走着跳着,抖擞精神准 备迎接下一轮的巡堤查险……

全媒体记者 管炜 通讯员 袁洁

### 筑牢防汛"安全网"打好防汛主动仗



### 战高温 建设酣

7月8日,在六庆铁路岳西县莲花 段,工人们正在加紧施工。

六庆铁路是安徽省皖西南地区城 际客运通道的组成部分,是大别山革命 老区对外联通通道,对进一步完善铁路 网布局,共建"轨道上的长三角",推动 区域协调发展具有重要意义。连日来, 建设者们克服高温影响,科学调度,合 理安排施工,确保项目稳步推进。

通讯员 吴均奇 摄

# 雨水浇灌 高温减退

本报讯 今明两天,雨带向南移 动至沿江江北地区,我市中北部岳 西、潜山和桐城等地有明显降水。雨 水浇灭高温,"热度"有所减退。

雨带是指有明显降雨的范围,其 本身呈层状或对流状,被雨带笼罩下 的地区会下雨。雨带还会南北移动, 若雨带撤离,降水即停。入梅以来,安 庆下了半个月的雨,就是因为雨带迟 迟不肯北抬,雨水才会"超长待机"。

好在7月3日雨带终于转换"战 场",从沿江撤退至我省淮河以北,安 庆也享受了一段拥抱阳光的日子。

本周,雨带又要南北来回"荡秋 千"了,我市中北部将有中到大雨量 级的降水,局部地区或将有暴雨,并 可能伴有短时强降水、雷暴大风等强 对流天气。至于我市其他地区,因受

雨带南部边缘影响,也会出现雨量分 布不均的阵雨或雷雨。

同时,随着副热带高压减弱,高 温预警信号解除,高温有所缓和。7 月13日前,我市日最高气温均在35℃ 以下,不过正值盛夏,防暑降温工作 仍不能忽视。

市气象台提醒公众关注临近天 气预报和气象预警信号,注意防范恶 劣天气对交通运输、临时搭建物和户 外活动的不利影响。7月15日前后, 雨带将往北撤退至沿淮淮北地区。雨 水一走,高温天气"复燃",届时也将开 启一年当中最热的三伏天了。

今明两天天气情况:今日,阵雨或 雷雨、部分地区大雨,27~31℃;明日, 阵雨或雷雨、局地中雨,27~30℃。

(全媒体记者 程呈)

### 强制清场惠民暖企 代表委员见证执行

# "徽动执行"持续优化法治化营商环境

本报讯 为深入贯彻落实省高院 "徽动执行"专项行动要求,持续优化 法治化营商环境,近日,大观区法院 前往怀宁县某工业园,就一起金融借 款合同纠纷执行案件的案涉工业厂 房、土地使用权及其他附属建筑物开 展强制清场行动。2名人大代表、政 协委员及2名检察院工作人员现场见

被执行人安徽某材料有限公司未 按照法院已生效民事调解书履行义

务,申请执行人安徽某商业管理公 司向法院申请强制执行。案件进入 执行程序后, 法院对被执行人名下 涉案抵押的位于怀宁县某工业园的 工业厂房和土地使用权及该宗土地 上自建建筑、附属物整体进行拍 卖、成交,并为买受人办理过户登

法院多次向被执行人及厂房实际 使用人发出让房公告并责令主动清空 搬离,但其均未履行。为切实保障申

请执行人及买受人的合法权益, 法院 决定强制腾房清场。

由于案涉厂房及土地由被执行人 出租给10户承租人,且囤积了大量 的机器设备,还有易燃易爆材料, 法院提前做好预案, 到达执行现场 后,立即对现场进行警戒,维持秩 序。在大观区人大代表、政协委员及 检察院工作人员的见证下, 执行法 官与现场承租人一一进行协商, 劝 导承租人主动搬离现场,否则将会 由法院将厂内物品、机器设备等强 制迁出。在执行高压态势和现场法 官的释法说理下,IO户承租人承诺 在限定的时间内自行搬离。代表委 员对大观区法院善意文明执行给予

今年以来,大观区法院持续加大 执行力度,受理执行实施类案件 2005件,已结1090件,执行到位金 额275亿元。累计发布失信被执行人 名单、限制高消费等842人次,对被 执行人拘传30人次、拘留1人次。其 中, 办理涉企执行案件数202件, 已 执结案件数 113 件,执行到位金额 5933.11万元,积极落实企业司法需 求快速响应、涉企案件经济影响评 估等惠企政策,为21家企业实现 信用修复。

(全媒体记者 周国庆 通讯员 聂姗姗)



7月8日,望江县雷池镇套口村稻虾养殖基地里农民正在插秧苗,刚刚丰产的 龙虾田又披新绿。近年来,雷池镇依托良好的生态资源优势,积极探索实施稻虾 综合种养模式,培育优质龙虾和生态有机稻米,每亩稻虾养殖农民收入达4000元。 全媒体记者 徐火炬 通讯员 项守兵 摄